
Přijměte pozvání na další inspirativní a relaxačně-sportovní víkend v Orlických horách a Podorlic-
ku. Poznejte aktivně tuto královskou cyklodestinaci - zdejší unikátní cyklostezky podél řek, krás-
nou přírodu, zajímavá místa a seznamte se s dalšími tipy nejen pro rodiny s dětmi, které rozhodně 
stojí za návštěvu! 

Další ze série famtripů je v duchu letní kampaně destinační společnosti Orlických hor a Podorlicka, která 
svou nabídku cílí především na rodiny s dětmi a oblíbenou cykloturistiku. Svezete se nejen na komfort-
ních cyklostezkách v podhůří, ale zažijete pravý relax uprostřed horské přírody, kulinářské zážitky a před-
stavíme vám opět další atraktivní zastávky a tipy na tu pravou rodinnou dovolenou!

Kromě ryzí přírody se můžete těšit na pestrý program:

PÁTEK:

rozmanitá nabídka FIT RESORTU Buková hora – horská příroda, jedinečné stezky a okruhy pro pěší, cykloturisty 
i bikery, baby trasy, sjezdy na horských koloběžkách, adrenalin na kárách, pohodový discgolf, představení středisek 
a zázemí pro rodiny s dětmi na obou stranách Bukové hory, výjezd lanovkou na hřeben a skalní vyhlídku s Ram-
pušákovým trůnem

romantická večeře o 3 chodech při svíčkách v osobitém prostředí Kramářovy chaty na Suchém vrchu – moderní 
chaty s nostalgií na samotném hřebenu Orlických hor, přímo na populární Jiráskově turistické trase

stylové ubytování na horách a večerní wellness, rozhledna Suchý vrch, obora s jeleny, nordic walking

SOBOTA:

prohlídka muzea v  České Třebové s  originální expozicí věnovanou nejen železnici, ale také dalším formám 
dopravy včetně legendárního Velorexu, který se právě zde narodil; pro zájemce projížďka Velorexem

oběd dle posledních gastronomických trendů v jedinečném prostředí nově otevřeného Měšťanského pivovaru 
Hylváty v Ústí nad Orlicí, se sladkou tečkou v podobě originálních domácích dezertů

aktivní ochutnávka cyklo a in-line stezky krásným údolím Tiché Orlice z Ústí nad Orlicí do Chocně, propagační 
jízda na kolech či in-line bruslích po jedné z cyklostezek Orlického cyklo&inline království, nenáročná a komfortní 
trasa ideální pro rodiny s dětmi

přírodní bludiště s památníkem J.A.Komenského v Brandýse n.O., inspirované jeho knihou Labyrint světa a Ráj 
srdce a další příjemné zastávky po trase stezky, vč. možnosti vyzkoušet si novou geolokační hru s originálními 
cykloprůvodci regionem

Pozvánka na famtrip

Ubytování je zajištěno na Kramářově chatě na Suchém vrchu (možné od 11 hod.), příjezd vlastní dopravou. Program začíná setkáním s organizátory a coffea breakem 
na Kramářově chatě www.suchak.cz. Doprava v průběhu famtripu je zajištěna hromadně autobusem s cyklopřívěsem. Z kapacitních důvodů platí pozvánka 
max. pro dvě osoby, z toho jedna může být doprovodem. Součástí programu je také aktivní část na cyklostezce (cyklo/inline), nezapomeňte prosím proto uvést, 
zda budeme mít zájem o zapůjčení kol. 

Váš zájem o účast prosím sdělte vzhledem k omezené kapacitě co nejdříve, nejpozději v termínu do 30.4.2014  Mgr. Evě Vaníčkové, vanickova@ohgs.cz, 
tel. 734 201 466, která Vám také zodpoví jakékoliv Vaše dotazy, vč. možností v případě zájmu o prodloužení pobytu do neděle.

Těšíme se na setkání s Vámi!

Za Destinační společnost Orlické hory a Podorlicko, Petra Smrčková, ředitelka, tel.: 774 125 014, smrckova@dsohp.cz 
Kompletní turistickou nabídku destinace naleznete na www.mojeorlickehory.cz a od května také na nové tematické microsite www.kralovstviorlicke.cz.

www.kralovstviorlicke.czwww.mojeorlickehory.cz

Aktivita je realizována v rámci projektu „Téma roku Orlických hor a Podorlicka“, reg. číslo CZ.1.13/3.2.00/37.01343, který je financován z Regionálního operačního programu NUTS II Severovýchod.

zahájení programu: 
ukončení programu: 

pátek  29.5.2015 14.00 hod.
sobota 30.5.2015 19.00 hod.

Orlické cyklo a inline království
Ta pravá rodinná dovolená na kolách

29. – 30. května 2015


